

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANGARATIBA

ERRATA

No Jornal “**Diário Oficial do Município de Mangaratiba**”, Edição nº 791
- Ano XIV – Datado de 22 de Março de 2018 - Página 03 –1º coluna.

**EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 018/2015, PREGÃO
PRESENCIAL Nº 017/2015 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 05468/2016**

Onde se lê:

Valor: Da-se a este Termo Aditivo o Valor total de R\$ 364.099,68
(trezentos e sessenta e quatro mil noventa e nove reais e sessenta e oito centavos).

Leia-se:

Valor: Da-se a este Termo Aditivo o Valor total de R\$ 182.049,84 (cento e oitenta e dois mil quarenta e nove reais e oitenta e quatro centavos).